R’ OB Y — J B X

[EF]

YA A /NEERE| B mesxaz| C /M%Eﬁlll% D /M5 f% BR [[=Liva
A IMNEERE O 19311 O 7541 | O 75111 B o Bx| 1
B /MgkkalE x  31-119 x 80-92 | x 46-90 B 3 B| 3
Cc /MEBRIE | x 41-75 | O 92-80 x 44-61 |1 B 2 BY| 3
D /MBS | x 111-75| O 90-46 | O 61-44 2 B 1 By 2
=1HH

A4 15:30 A—B c4 15:30 cC—-D
INKE A R ?g - % MgkEAE  MEBRIE 155 - } (1) NS
119 27 — 4 31 44 8 — 17 61
31 - 10 16 - 23
K& 2HE
= A2 11:00 ABg—cDA& CcC2 11:00 AB&—CDi
NG { 19 - 16 INBRRIE  MexsERE 5 - 16 NGRS
20 - 10 6 - 21
75 | %% 41 46 { & ~ 21 1 90
14 - 10 21 - 24
A4 14:00 ABE—CDH C4 14:00 ABa—cCcD&
N [ %; - }g INBREIS  veksEAlE %% - :132; N BRI
111 ‘{ 30 - 9% 75 80 16 - 21 92
27 - 19 18 - 24

[%F]

= e E /IMEWIZE| F ss-anzoan| G /MEWIRE| H 890 - kiE B B JIE {22
E /MW O 120-23| O 94-44 | O 115-32| 3 B O Bx| 1
F am-gaz-2m| x  23-120 x 42-65 | O 56-41 | 1 B Bl 3
G /ME#EIE | O 65-42 | x 44-94 O 95-20 B 1 B&| 2
H BAIg - JkE| x 32-115| x 41-56 | x 20-95 O i 3 Bx| 3
K& 1HE
= A3 14:00 E—F C3 14:00 G-H

INE IR EE g? - 9 w - /| NEEIRE %g - % BAIE - JKiE
120 { yg - g 23 % 1 19 - 3 20
36 - 2 23 - 6
K& 2HE
= A1 9:30 EFBi—GHE Cc2 9:30 EF&-GHE
INEINZE gg - g BAIE - JKE w8 - a6 ]70 - }g INEEARE
15 1 57 - § t 32 42 \ 5 - 43 t 69
26 - 14 10 - 20
A3 12:30 EFB—GHE C3 12:30 EFE—GHE&
INBIEE 32 - 8 INEEARE - maz - 14 - 3 BRIE - JKEE
24 - 7 11 - 11
18 - 15 14 - 17

1 BEBE—F—LA2F—LDIFE = UETF—LRLTORKICLIBEN LML ET B,
2 BERHE—F—LA3F—LULDSE = HERF—LRTOHBICLIBTERE BER—RBRER) AREVFZLELET S,
MOOT—RIZENT, BERRAENRA— LB LEF—LMN2F—LDIHE = LZF—LRLTORBICLIBENLELLET S,

@@QDT—RIZEWVWT., BEAENE—LLDF—LAIF—LULDZE = HBF—LRLTORMBTHRABOKRE
WHZ L=>25 —LADOBRRAEDREVAZ LE=>275—LOBRBOREVAZ LU=>METREZIEMNZRET S




